
JEDER

AUGENBLICK

ZÄHLT.



= 38 m+ 25 m30 5 m8 m

+ 42 m = 69 m50 13 m14 m

*§ 23 Straßenverkehrsordnung

Das kostet Sie die rechtswidrige* Nutzung eines elektronischen Geräts während der Fahrt:

… MIT GEFÄHRDUNG

… MIT SACHBESCHÄDIGUNG

Bußgeld Punkte Fahr- 
verbot

1100 €

2200 €

2150 €
1 M.

= 162 m
Reaktionsweg Bremsweg

100

Reaktionszeit von 1 Sek.

+ 83 m 28 m 51 m

3 SEKUNDEN ABLENKUNG  MEHR ALS  DOPPELTER ANHALTEWEG

3 Sekunden Ablenkungsdauer
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Quelle: Innenministerium 
1 M.

VERKEHRSTOTE  STIRBT 
DURCH ABLENKUNG 

JEDER 5.


